задача 1.1 и 1.2 вариант18
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3aganme 1.1. Pamuyc — BEeKTOp MATePHATBHOH TOYKH OTHOCHTETBHO
Havana KOOPIHMHAT H3MEHASTCS CO BPEMEHEM II0 H3BECTHOMY 3aKOHY, B
KOTOpOM 1 1 J — OpTEI oceii X u y. HaifTu: a) ypaBHeHHe TpaeKTOPHH H
1306pa3MTH ee TpaduTeck; 6) IPOSKINH MEPEMEIIeHIs, CKOPOCTH K
YCKOpEHHS TOYKH HA OCH KOODIWHAT; B) 3aBHCHMOCTH OT BPEMEHH
BEKTOPOB [IEPEMEIICHIS, CKODOCTH H YCKOPEHHS TOYKH H MOMYIH STHX
BeHTHH B MOMEHT BPEMeHH L.
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3agamme 1.2. Teno HaIMHaeT IBHTaTeCA IO TPAMOI TaK, dTO
3aBHCHMOCTS KOODIHHATHI OT BPEMeHH TadTcs 3aKomoM x(t) = At3 +
Bt? + Ct+ D. BHNOIHNTe 3alaHMe B COOTBETCTBHH C YCIOBHEM
BapuarTa.

N Venosue saxanus A4,

Halitu:

2) CPEHION CKODOCTL M CpeliHee YCKopeHHe Tera

18 | 32 2-10 B 6-10 CEKYHABI €10 ABIKEHHT, 4 24 4 4

) HMeHeHHe YCKOPOHWI Tema 3a [epBhe 3
CeKYHIBI eT0 TBEUKeHH,

5)  noctpomts  rpapma  sasmcmiocti

o
— DM
c

%l =

W
=
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